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  Θέμα: « Καταβολή της εκλογικής αποζημίωσης στα στελέχη της Εξωτερικής 

Φρουράς σωφρονιστικών καταστημάτων. ». 
 

 

Αξιότιμε κύριε Πρωθυπουργέ,  

 

Η πρώτη απόφαση της κυβέρνησής σας το 2019 ήταν η υπαγωγή των 

σωφρονιστικών καταστημάτων στο Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη. Η απόφαση αυτή 

δημιούργησε προσδοκίες για τη θεσμική και ουσιαστική θωράκιση της Υπηρεσίας 

Εξωτερικής Φρούρησης Καταστημάτων Κράτησης, της ένοπλης και ένστολης υπηρεσίας 

που φρουρεί και μεταγάγει το σύνολο των κρατουμένων. 

 

Δυστυχώς, τέσσερα χρόνια τώρα οι Εξωτερικοί Φρουροί και το σύνολο των 

εργαζομένων στα σωφρονιστικά καταστήματα είναι το αποπαίδι το Υπουργείου. Καμία 

πρόνοια, ουδεμία θεσμική και υλική ενίσχυση του προσωπικού. 

 

Αποκορύφωμα δε αυτής της κατάστασης αποτέλεσε η κοινή υπουργική απόφαση της 

καταβολής του ειδικού εκλογικού επιδόματος στο υπουργείο Προ.Πο., το οποίο χορηγείται 

στο σύνολο του πολιτικού και ένστολου προσωπικού του υπουργείου, εκτός των 

Εξωτερικών Φρουρών. Την ίδια στιγμή οι αξιωματικοί της αστυνομίας που ηγούνται των 

τμημάτων της φρουράς θα λάβουν την εκλογική αποζημίωση. Παραλογισμός ;  

 

Τα σωφρονιστικά καταστήματα παράλληλα είναι και εκλογικά τμήματα και οι 

εξωτερικοί φρουροί όλο αυτό το διάστημα είναι σε επιφυλακή χωρίς τη χορήγηση αδειών για 

τη θωράκιση της ασφάλειας των υποδομών και την εκτέλεση συναφών καθηκόντων.  
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        ΠΡΟΣ: 

✓ Πρωθυπουργό της Ελλάδος 

 

  ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 

 

✓ Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

✓ Υφυπουργό Προστασίας του Πολίτη 

✓ Γενικό Γραμματέα Αντ/κης Πολιτικής 
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Αξιότιμε κύριε Πρωθυπουργέ, 

 

Η μη χορήγηση του εκλογικού επιδόματος μόνο στους εξωτερικούς φρουρούς και 

τους υπαλλήλους των σωφρονιστικών καταστημάτων από το σύνολο του προσωπικού 

πολιτικού και ένστολου του υπουργείου προστασίας του πολίτη, είναι βέβαιο ότι προσβάλλει 

την αξιοπρέπειά μας ως επαγγελματίες αλλά και ως πολίτες. 

 

Το γεγονός ότι η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη επέλεξε να 

μας προσβάλει εξαιρώντας μας για μια δαπάνη 600.000€, θα πρέπει να αποτελεί case study 

πώς χάνεις 5000 οικογένειες τρεις μέρες πριν τις εκλογές. 

Γιατί είναι βέβαιο ότι αυτό θα συμβεί !  

 

Δεν είναι τα 200 ευρώ, αυτά τα χαρίζουμε.  

 

Την τιμή και την αξιοπρέπειά μας, όχι.  

 

 

 

 

ΜΕ ΕΚΤΙΜΗΣΗ 

ΓΙΑ ΤΟ   Δ. Σ. 

         Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                     Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
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